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1) Faint yw dwbl 186?
2) Gwnewch lun o bentagon.
3) Ysgrifennwch 23,164 mewn geiriau.
4) Llenwch y bocsys.

           3         5

  +            8    7

           8    6   2

5) Parwch y cardiau isod.

6) Sawl tafliad oedd rhwng 10 ac 15 metr?

7) Lluniwch linell lorweddol.

8) 



9) Pam nad yw 33 yn rhif cysefin?





Cyfrifwch .
























































































































































































Cyfrifwch 














































































































































































25 cm
 cm          8 cm  4 cm
1) Beth yw enw’r siâp yma?

2) Darganfyddwch werth .

3) Sawl eiliad sydd mewn awr?
4) 
5) Lluniwch linell fertigol.
6) 
7) 
8) Faint yw dwbl 127?
9) 




















Meddyliwch am rif a fyddai’n gallu mynd i bob rhanbarth. 
Os ydych yn meddwl bod rhanbarth yn amhosibl i’w lenwi, eglurwch pam!
Rhif Ciwb
Rhif Sgwâr
A
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Mae’r onglau mewnol mewn pentagon rheolaidd i gyd yn 108°. Lluniwch bentagon rheolaidd ar y papur sgwariau isod.
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Mae’r onglau mewnol mewn hecsagon rheolaidd i gyd yn 120°. Lluniwch hecsagon rheolaidd ar y papur sgwariau isod.
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1) Pa un o’r rhifau isod sydd yn rhif cysefin?

   4     7     21     25
2) Rhowch 1, 2 a 3 yn y bocsys isod i wneud y cyfrifiad yn wir.



3) Beth yw enw’r siâp isod?


4) 
5) 
6) Mae gan Jo 200 darn 50c. Mewn punnoedd, faint o arian sydd gan Jo?
7) 

8) 
9) At ba rif mae’r saeth yn pwyntio?
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1) 
2) Pa fath o ongl sydd yn llai na 90°?

3) Ychwannegwch linellau cymesuredd i’r siâp isod.

4) 
5) Ysgrifennwch 16:48 yn y cloc 12 awr.
6) Lluniwch pâr o linellau perpendicwlar.
7) Pa siâp 3D mae’r rhwyd isod yn plygu i’w wneud?


8) Gyda saeth, dangoswch –7°C ar y thermomedr isod.


9) Faint yn fwy yw hanner 316 na dwbl 74?
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Dechreuodd Gwilym wylio ei hoff raglen deledu am 19:50. Roedd y rhaglen yn para 50 munud. 
Lluniadwch (draw) fysedd ar y cloc isod i ddangos pryd oedd y rhaglen yn gorffen.






















































































































































































[image: ][image: ][image: ]
Dechreuodd Ffion wylio ei hoff raglen teledu am 20:30. Roedd y rhaglen yn para 75 munud. Lluniadwch (draw) fysedd ar y cloc isod i ddangos pryd oedd y rhaglen yn gorffen.
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1) Lluniwch ongl 75° ar y llinell isod.
2) 
3) Mae Alys yn meddwl bod 6 yn rhif cysefin.  Esboniwch pam ei bod yn anghywir.
4) 
5) 
6) Mae bws yn dal 32 person. Sawl bws fydd yn ddigon i fynd â 150 person ar drip?
7) 
8) Pa drionglau sy’n drionglau ongl sgwâr?

9) Pa fath o ongl yw’r ongl 137°?
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Gydag ongl sgwâr
Gydag union dwy ongl lem
O leiaf un ongl sy’n 80°

E
F
H
D
G
CF
B
A


Rhestrwch yr onglau ar gyfer triongl sy’n ffitio ym mhob un o’r rhanbarthau uchod. Os ydych yn meddwl bod rhanbarth yn amhosibl i’w lenwi, eglurwch pam!
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Trawsfudwch y siâp isod gan ddefnyddio’r fector colofn .
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Trawsfudwch y siâp isod gan ddefnyddio’r fector colofn .
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2) Ychwannegwch saeth i ddangos 117.


3) 
4) Gyda 3 llythyren enwch yr ongl .


5) Pa fath o ongl yw’r ongl 184°?

6) 
7) Beth yw cymesuredd cylchdro y siâp isod?
8) At ba rif mae’r saeth yn pwyntio?

9) Cyfrifwch maint yr ongl coll.
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108°
126°
Siart cylch i ddangos hoff flas creision dysgwyr Ysgol B
  Plaen
  Halen a Finegr
  Caws a Nionyn
  Coctel Corgimwch









4) Dywedodd Dion “Mae mwy o bobl yn hoffi creision caws a nionyn yn Ysgol A nac yn Ysgol B”. Ydy Dion yn gywir? Eglurwch eich ateb.



[image: ]Cyfrifwch maint yr ongl goch.
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Siart cylch i ddangos hoff flas creision dysgwyr Ysgol B
  Plaen
  Halen a Finegr
  Caws a Nionyn
  Coctel Corgimwch









4) Dywedodd Dion “Mae mwy o bobl yn hoffi creision caws a nionyn yn Ysgol A nac yn Ysgol B”. Ydy Dion yn gywir? Eglurwch eich ateb.





Adolygu’r Pecyn
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